SITHAIOY TYPOITANHE — ITEPI EITIETHMON

ITPOBAHMATA

‘Eva oymua &exwvd ) ypovikn otiypn to = 0 omd v npeplo ko kwveitor oe oplldvtio dpopo pe otabepn

emtdyvvon pétpov a =4m/ s2. Av ot Tpoyoi Tov &govv aktiva R = 0,4m kot kvidve ywpig vo oMcBaivouv, va
Bpeite: i) Tn yoviakn extdyvvon| Toug.

il) Tn yoviaknm tovg TodTnTa T Ypovikh oty tr = 5s.

iii) Tnv emtdyvvon T@v onpueiov g TEPIPEPELE TOVG OV améyovy amd To £dapog d = 2R.

(Amaveen: i) o =10rad/ s> i) @=50rad/s iii) oo =8m/s?)

"Evag tpoy6s axtivag R = 0,1m kviietal, ympig va oMcbaivel, e opilovtio eminedo. Tn ypovikn otiyun to = 0 10
KEVTPO NG HALag ToL Tpoxol £xet ToyvTnTa PETpov L, =100m/s ko apyilel va emPpoadvoveron pe otabepn

emPpaduvon a . Av o tpoydg otopotd 0ol petatomotel katd Ax =20m, va Bpeite:

i) Tov ypdvo mov dwapkei n emPpadvvouevn kivnoen Tov Tpoyov.

il) Tn yoviokn emPpddvven tov 1poyov.

iii) Tov ap1Bpod tov meploTpoPdv mov KAVEL 0 TPOYOG amd T ¥Povikn ottyun to = 0 puéypt va oTopaThoEL.
iv) Tnv toyvto Tov onpeiov Tov Tpoyod mov anéyel and to ddnedo d = 2R ™ ypoviky otrypn t; =2s.

(Amévrnon: i)t=4s ii) o =25rad/s’ iii)N=@nspwrp. iv) b=10m/s)
T

O tpoy0dg evog modnratov, paloag m = 4Kg kot aktivag

R = 0,5m, dev elvar 6€ emagn| pe To £00Pog Kol Z,
TMEPIGTPEPETAL YOP® OO TOV 0p1iovTIo GEova TOV LE

ovyvotta fo = 2Hz. Mg gpoppoyn tov gpévav o Ttpoyog

otapatd og ypoévo At = mS. Av 10 PpEVo EpyETaL GE ETOAOT

LE TOV TPOYO LOVO OO TN L0 TAEVPA TOL KOl O GUVIEAEGTNG
TpPNG oMoONoNGg TNV EMPAVELL ETAPTG TPOXOV-PPEVOD Eival

pn=0,2, va Bpeite:
i) Tn péon yoviaxn emPpadvver Tov Tpoyov.
ii) Tov apiBpod TV 6TPoP®V OV KAVEL O TPOYOG LEYPL VO GTAUATHCEL

iii) Tnv kaBetn dvvaun mov ackel 10 PPEVO GTOV TPOYO.
Aivetot 6TL 1) pomn AdPAVELNS TOV TPOXOV MG TTPOG ToV GEoval

TEPLOTPOPTG TOL €lva iom pe I(K) =mR?,

(Amévrnon: i) oo =4rad/ s> i) T mepiotp. i) N = 40N)

Tpoyog axtivag R = 0,4m kvlieton méve o€ opildvtio dpopo. Tn ypovikn otrypn to = 0 10 k€vrpo tov Tpoyol £xet
TayOmTo pETpov LV, =20m/s. Av 1 kivinon tov kévipov palag eivat evBHYpopun opaid enBpadvvopevn Kot 1
TayOTNTA ToL PNdevifeTOL POV 0 TPOYOG dlatpEéet dotnua S = 40m, va Bpeite:

i) Tov ap1Bpod Tov 6Tpoe®OV TOL KAVEL 0 TPOYOG UEXPL VO GTALOTNOEL.

ii) To pétpo g YoVIOKNG Tay\TNTAG TOL TPOYOV TN YPoViKh oTiyun t, =2s.

iii) To pétpo g yoviakng emPpddvveng Tov Tpoyov.
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5. Xe opldvtio eminedo o diokog Tov oynuUatog pe axtiva R wuvAietol ywpig vo olcBaivel kot n toydTNTO TOV

kévipov palog tov K eivar vem. H Toydmta tov onpeiov mov Ppioketan otn Béom B g
KATaKOpLONG SLopETpov Kot améyetl amdotaon R/2 and to K Ba eivan: q

0. 3/2 vem B. 2/3 vem Y. 5/2 vem '

No a1TI0A0YNOETE TNV OTAVTNON OO,

6. O diokog Tov oyNUOTOC KVAlETOL Ywpig Vo olceBaivel oe opldvTio enimedo. H taydtnta tov kévipov tov O eivan
vo. To onpeio A Bpiocketon onv TEepLPépeta Tov dickov kat to AO givor opiiovrio.

N
H toyvtto tov onueiov A €yetl pérpo:

0. VA=2V, B. va= \/E Vo Y. VA=V,
No 01T10A0yf|oETE TNV OMAVTNOY| GOG.

7. O diokog tov oyfuotoc, pe axtiva R, kudieton (yopic va olcBaivel) oe opilovtio eminedo Kot 1 toyhTNnTo TOL
kévtpov udloc tov K givar vem. To onueio A tov 6ickov, TOV PAIVETOL GTO TOPUKAT® GYNLO, EYXEL TAXVTNTO UE
LETPO:

. Vem B. 2vem Y. 3/2 vem
No a1TI0A0YNGETE TNV OTAVTNON COG.



